

Rádi komunikujete s lidmi? Chcete profesionálně růst? Máte chuť se odborně vzdělávat? Dopřejte si nezávislost a spojte svou kariéru se společností PARTNER České spořitelny. Nyní hledáme kolegy na pozici:

Exkluzivní finanční poradce

Budete se starat

o klienty finanční skupiny České spořitelny a Kooperativy. **Vyškolíme Vás** a jestliže to zvládnete, budete schopni našim společným klientům pomoci v jejich finančním životě. **Nebudeme neradi**, když začnete aktivně vyhledávat nové klienty, kterým budete moci nabízet široké portfolio produktů naší skupiny.

Až se přesvědčíme

o Vašich kvalitách, otevřeme Vám dveře ke kariérnímu postupu, protože jsme si jisti, že každý desátník nosí v torně maršálskou hůl, jen musí chtít. **Nabízíme Vám** výborné, ne-li skvělé finanční ohodnocení Vaší práce. K tomu množství benefitů spojených s možnostmi největší banky v Česku. **Když budete** pracovat dobře, k velkorysému proviznímu ocenění Vám přidáme jistotu fixního platu.

Očekáváme,

že máte minimálně středoškolské vzdělání ukončené maturitou, že nemáte záznam v trestním rejstříku a že jste schopen si obstarat živnostenské oprávnění. Jestli vlastníte řidičský průkaz skupiny B, pak je to výhodou. Zároveň předpokládáme, že se nevydésíte při pohledu na počítačový monitor.

Naším

externím finančním poradcům umožňujeme uzavírat smlouvy na tyto produkty: hypoteční úvěry, spotřebitelské a hotovostní hypoteční úvěry, produkty Stavební spořitelny České spořitelny (stavební spoření, úvěr ze stavebního spoření), produkty Penzijního fondu České spořitelny (penzijní připojištění), produkty Pojišťovny České spořitelny a pojišťovny Kooperativa (životní a neživotní pojištění), produkty Investiční společnosti České spořitelny a Brokerjetu (investice), osobní účty fyzickým osobám.

Kontaktujte nás prostřednictvím e-mailu zdenka.Belingerova@partnercsas.cz, nebo na telefonu **+420 731 667 421**.



Tohle není práce!
Tohle je sen každého
hrabivce, jak zbohatnout!
... a po pár letech trávit
zimou v Thajsku. I s tchýní.

